
Изјава ОХР-а на конференцији
за  медије  међународних
организација у Бања Луци
Први  замјеник  високог  представника,  Лери  Батлер,  наглашава
напредак ка већој слободи кретања за грађане БиХ у и изван
региона

Први  замјеник  високог  представника,  Лери  Батлер  ће  сутра
учествовати на конференцији посвећеној сигурности на граничним
прелазима, која ће бити одржана у Сарајеву. Данас, током првог
дана рада, конференцији ће присуствовати Виши замјеник високог
представника, Питер Бас – Бекер. Као што знате, сигурност
граница један је од приоритета не само за БиХ већ и за њене
сусједе.  Трговина  дрогом,  трговина  људима  и  шверц  оружја
поткопавају напоре влада у региону да се ухвате у коштац са
организованим криминалом, а нити једна од ових криминалних
активности не би могла постојати у тој мјери у случају да је
сигурност граница била адекватна. Рјешавање овог питања један
је од основних и хитних захтјева за даљу интеграцију у Европу.

Амбасадор Баттлер ће нагласити чињеницу да је

БиХ успоставила правни оквир за режим контроле својих
граница  и  Државну  граничну  службу  у  координацији  са
Управом за индиректно опорезивање и СИПА-ом, у примјени
овог правног оквира на оперативном нивоу.
Државна  гранична  служба  у  потпуности  функционише  и2.
развила  је  компјутерски  систем  за  контролу  уласка  у
земљу и изласка из земље.

У овом тренутку, 14 граничних прелаза су укључени у3.
интрегрисани компјутерски систем контроле докумената. До
краја ове године, сва 53 међународна гранична прелаза ће
бити  укључена  у  овај  систем  који  омогућава  пуну
комуникацију  између  свих  граничних  прелаза  и
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одговарајућих  институција.

Свеукупно гледано, ове мјере ће помоћи да се осигура пуна
коордианција између свих компетентних агенција које обављају
послове  везане  за  границе  БиХ,  а  у  складу  са  најбољом
европском  праксом.

Амбасадор Батлер ће такође нагласити да су ове и друге мјере
дизајниране тако да повећају а не да ограниче слободу кретања.
Циљ ових мјера је да се одржи регионални систем безбједности
граница који штити интересе грађана. У основи тог система је
да се осигура да криминалци не могу злоупотријебити порозност
граница  а да се истовремено грађанима омогући да уживају
највиши степен слободе кретања  – између земаља у региону,
између региона те даље у свијету, укључујући Европску унију.


